



UNIVERSIDADE FEDERAL DE UBERLÂNDIA

Pró-Reitoria de Gestão de Pessoas

Avenida João Naves de Avila, 2121, Bloco 3P - Bairro Santa Mônica, Uberlândia-MG, CEP 38400-902
 Telefone: +55 (34)3239-4957 - www.progep.ufu.br - secretaria@progep.ufu.br



EDITAL PROGEP Nº 77/2021

04 de agosto de 2021

Processo nº 23117.019879/2021-94

EDITAL DE RETIFICAÇÃO

O Pró-Reitor de Gestão de Pessoas da Universidade Federal de Uberlândia, no uso de suas atribuições e considerando a delegação de competência que lhe foi outorgada por meio da Portaria/R/UFU/nº. 95, de 05/01/2017, do Reitor da Universidade Federal de Uberlândia, publicada no Diário Oficial da União em 09/01/2017, seção 2, p. 26, RETIFICA o EDITAL PROGEP Nº 40/2021, publicado no Diário Oficial da União em 22/06/2021, seção 3, páginas 145 e 146, e publicado no sítio de internet oficial desta Universidade <http://www.portalselecao.ufu.br>, da seguinte forma:

I) No item 2 - MODALIDADES DE AVALIAÇÃO

Onde se lê:

2.2 - Cronograma previsto:

Atividade	Data	Horário	Local
Recebimento do Projeto de Pesquisa	De 00h00 de 01/07/2021 às 23h59 de 24/07/2021		Os projetos deverão ser enviados para o e-mail secretaria@ifilo.ufu.br.
Sorteio público da ordem de realização da defesa de projeto	08/08/2021	08h	O sorteio, da ordem de arguição, será no modo online, com link a ser disponibilizado aos candidatos, após homologação das inscrições, deferimentos, e prazo recursal. Será na presença online dos(as) candidatos(as). Apenas os (as) candidatos(as) presentes durante o sorteio poderão participar da arguição
Realização da Arguição de Projeto	08/08/2021	a partir de 09h	Será online, no mesmo link disponibilizado após o sorteio. Caso haja necessidade de mais um dia, os candidatos informados serão da data antes da primeira arguição.
Sorteio público do ponto de prova didática	23/08/2021	09h	O sorteio será no modo online, com link a ser disponibilizado aos candidatos, após homologação das inscrições, deferimentos, e prazo recursal. Será na presença online dos(as) candidatos(as). Apenas os (as) candidatos(as) presentes poderão participar do sorteio dos pontos e das provas didáticas
Sorteio público da	23/08/2021	09h15	Será online, no mesmo link disponibilizado após o sorteio

ordem de realização da prova didática			
Prova didática	24/08/2021	a partir de 09h15	Será online, com link disponibilizado após o sorteio
Recebimento dos títulos	09/09/2021	entre 07h e 23h59	Os títulos serão enviados para o e-mail do IFILO, secretaria@ifilo.ufu.br, pelos candidatos aprovados após o resultado da segunda etapa

Leia-se:

2.2 - Cronograma previsto:

Atividade	Data	Horário	Local
Recebimento do Projeto de Pesquisa	De 00h00 de 01/07/2021 às 23h59 de 24/07/2021		Os projetos deverão ser enviados para o e-mail secretaria@ifilo.ufu.br.
Sorteio público da ordem de realização da defesa de projeto	09/08/2021	08h	O sorteio, da ordem de arguição, será no modo online, com link a ser disponibilizado aos candidatos, após homologação das inscrições, deferimentos, e prazo recursal. Será na presença online dos(as) candidatos(as). Apenas os (as) candidatos(as) presentes durante o sorteio poderão participar da arguição
Realização da Arguição de Projeto	09/08/2021	a partir de 09h	Será online, no mesmo link disponibilizado após o sorteio. Caso haja necessidade de mais um dia, os candidatos informados serão da data antes da primeira arguição.
Sorteio público do ponto de prova didática	23/08/2021	09h	O sorteio será no modo online, com link a ser disponibilizado aos candidatos, após homologação das inscrições, deferimentos, e prazo recursal. Será na presença online dos(as) candidatos(as). Apenas os (as) candidatos(as) presentes poderão participar do sorteio dos pontos e das provas didáticas
Sorteio público da ordem de realização da prova didática	23/08/2021	09h15	Será online, no mesmo link disponibilizado após o sorteio
Prova didática	24/08/2021	a partir de 09h15	Será online, com link disponibilizado após o sorteio
Recebimento dos títulos	09/09/2021	entre 07h e 23h59	Os títulos serão enviados para o e-mail do IFILO, secretaria@ifilo.ufu.br, pelos candidatos aprovados após o resultado da segunda etapa

Marcio Magno Costa

Pró-Reitor de Gestão de Pessoas
Portaria R nº 095, de 5 de janeiro de 2017



Documento assinado eletronicamente por **Marcio Magno Costa, Pró-Reitor(a)**, em 04/08/2021, às 19:20, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://www.sei.ufu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **2951975** e o código CRC **6D68B017**.

Referência: Processo nº 23117.019879/2021-94

SEI nº 2951975